

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési árak
 Egész évre 8 K
 Fél évre 4 .
 Negyed évre 2 .
 Egyes szám ára 30 fillér.

Felolós szerkesztő:
 DR. STRASSER-ARMIN BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Főmunkatárs: Oszesly M. Victor.
 Hirdetések egyezség szerint.
 Kéziratokat nem adunk vissza.

Szociáldemokraták és a haza.

Dacára annak, hogy ma már nagyon is a föltszenn vannak s szinte úgy látszik, mintha ökörtartanak kezükben az ország gyepfőjét: mégis gyermekkorát éli nálunk a szociáldemokrácia. Igaz, hogy ez a gyermek hatalmasan fejlődik s máról holnapra férfivé serdülhet. Mindazonáltal a jelen pillanatban még nem érte el az érettség fokát, a mint a kiforratlan legény ember, egyremásra tuizósokba esik s brutális elentébe kerülve unos-untalan olyan eszmékkel és eszményekkel, melyeket Magyarország ezeréves története megszentelt. Ezek a súlyos ballépések, a kiforratlanságnak és éretlenségnek ezen riktó cselekedetei azonban nem rémiszték el még egyelőre a burzsoázia, amely ellen a szociálisták oly vehemens harcolnak.

Nem eszik meg olyan forrón a levest, mint a hogyan készül, nincs a folyamann olyan áradása, amelyet apadás ne váltana fel. A mi szociálistákn is ki fognak forni, meg fognak érní s aztán békésen beilleszkednek majd a korhadó társadalmi osztály s rend kereteibe; mert egyelőre egyebet nem tehetnek.

A mi szociáldemokráciánk tisztára kül-

földi, illetve német példa után indul s a német szociáldemokrata párthoz hasonlóan, a miénk is „fogja” még ősösböbba is adni”, hogy e pórias, de találó kifejezéssel éljünk.

A szociáldemokraták tudvalevően az erfurti program alapján állanak, amelynek homlokterében a termelési eszközök köztulajdonná tétele áll. Ez egyetlen pont s egyuttal a legsarkalatosabb szociáldemokrata követelés is, a mely a jelenlegi társadalmi és közjogi rend keretén meg nem valósítható. Az erfurti program többi pontja, mint például a néphadsereg, az ingeny orvos és tanítás, a vallás magánügy, a munkásbiztosítás, a czimek és rangok eltörlése, az általános titkos választási jog stb. stb. többé kevésbé megvalósítható az „osztályrend” keretén belül is, sőt számos polgári radikális párt van Európában, még Magyarországon is, melyek e program egyik-másik pontjéért harcolnak.

Marx, s történelmi materializmus híres mestere a szociáldemokrata program megvalósítását csak a munkások nemzetközi szövetsége és az országhatárok leomlása utján tartotta lehetségesnek s vezényszava: „világ munkásai egyesüljete!” viszhangra lel valóban a világ összes munkásainak szívében. Azonban nem ez a fontos, hanem

benne van a taktikájában. S az oka annak hogy agitációjuk, harcmodoruk egészen elélt a polgári pártok harcmodorától, a szocialista agitációnak az a meggyőzősége, hogy a munkásban meg kell bolygatni, lehetőleg kiirtani a hazaszeregetet, akkor lesz csak jó szocialista. Dacára annak, hogy semmi olyan nincs az erfurti programban, amely ártalmára lenne a hazának, a mi szociálistáink úgy nevelnek maguknak tömeget, hogy azt a haza ellen igazítják. Ezzel tesznek éles különbséget a proletár- és polgárpártok között, ez az az örvény, amely a kettőt elválasztja.

Da ez az örvény áthidalható. Bebizonyított tény mennél hatalmasabb lett valamely szocialistapárt, mennél nagyobb számmal kerültek be képviselői a parlamentekbe annál többet engedtek elveik merevségéből taktikájuk szilajságából. Úgy Német-, mint Franciaországban hatalmas eltéréseket látunk már az elvek hangoztatása és a gyakorlati élet között. Hova tűnt a német szocialisták radikálizmusa abban a pillanatban, mikor a birodalmi gyűlés küszöbét átlépték? Bizon kint felejtették. Észszerűségi szempontnak hódolóan s mint parlamenti férfiak abból az elvből indulnak ki, hogy minél hatalmasabb és gazdagabb Németország, annál

Mátyás király tudása.

Mátyás király udvarában
 Élt egy parányi lovag —
 Honnan került fel Budára?
 A jó lsten tudta csak!
 Neve nem volt s minden ember
 Csak úgy hitta őt; „a kis”
 Róla regél hős regéket
 Sok öregi mondta is.

Kicsi-volt az lstenadta,
 Hej de bátor vakmerő;
 Lovagtornán ki leverte,
 Nem volt vítezi erő.
 Aki látta, rája mondta:
 — Ez még a légynek sem árt!
 S lám egy napon földhöz csapta
 A hosszú cseh kolobárt.

Mátyás király udvarában
 Élt egy öreg számtudós —
 Tudta mindazt, mit a jövő
 Földi halandókra hoz.
 Olvasott a csillagokból,
 Számolt nappal-éjjel ő;
 És a számok tengeréből
 Tudta, mit hoz a jövő.

Fabricius volt a neve
 És szerette a király;
 Búszke volt rá, hogy a hire

Heted-hét országra szál.
 Sokszor mondta: „ly tudóst még
 Nem látott ez a világ
 S ki lefőzné tudományban,
 Nem született oly diák!”

S jöttek Mátyás udvarába
 Nagytudás férfiak —
 De közöttük Fabricius
 Tudott jól számolni csak.
 S szólt a király: „Áll a verseny!
 Élő tudós emberek!
 Ezennel a számolásban
 Budán versenyt hirdetek!”

„Itt van száz szám; szép sorjába
 Eltek felirva van —
 Közte minden másodikkak
 Az értéke száz arany.
 Ki hibátlan kitalálja,
 Hogy melyik a második,
 A szerencsés számok révén
 Gyorsan meggazdagodik.”

„Aki szépen kitalálja,
 Övé a sok száz arany —
 Itt a száz szám, lássátok hát
 Sorjában felirva van!”
 Szólt a király, de hiába, —
 A sok tudós egyaránt
 Nem tudta megfejteni a
 Fabriciust talányt.

S ekkor hetýkén előállá
 A vakmerő kis lovag;
 — Majd meglátom Fabricius
 Tud-e itt számolni csak?
 S mi történt? Csodák csodája!
 Mit száz tudós nem tudott,
 Fabricius nagy talányt
 Megfejtette ő legott.

Szólt a király: „Nemességre
 Emeltek most tégedet!”
 A győztes kis lovag erre
 Így kapta a „Kiss” — nevet.
 A király még így szólt hozzá:
 — Most már tudósom te vagy!
 Azóta van a közmondás,
 Hogy: „Kiss szerencséje nagy!”

LANTOS.

A téli kabát.

Ahoz a csekélyke fizetéshez képest, amelyet minden hó utolsó napján egyenlő havi részleteken hozott haza Lőrinc János, mint fuvaron javadalmazott hivatalnokra a fő és szekvároznak, elég tisztességesen osztotta be jövedelmét a fiatal pár. Arra persze, hogy bármily irányban is némi luxust fejtsenek ki, gondolni se lehetett. Szerény lakás, a legegyszerűbb étkezés és lehető nagy megtakarítás a ruházkodásban; főleg amióta

jobb sora van a német munkásnak. S míg az erfurti program az átköt átköt szörj a militarizmusra: Bebel, Vollmark és a többi urak megszavazták a katonai célokra szükséges milliókat, illetve nem görditenek akadályt annak megszavazása elé.

Hát így lesz ez nálunk Magyarországon is. A vad, gyakran utalatos agitáció a haza ellen meg fog szünni akkor, amikor a szociálisták is valakik lesznek s nem lesz szükségük arra, hogy a maguk érdekében a felforgatást prédikálják. Belátják, hogy felforgatni könnyű, de alkotni nehéz s ők mint szociálisták is csak egy holdgolyúnak, ha hazájuk minél nagyobb és erősebb lesz.

HIREK.

— **Mulassunk.** Ez a szó járt szájról-szájra az „Alsólendvai Önkentes Tüzoltó-Egylet” által f. hó 1-én a Kolonnában rendezett táncmulatságon, de mulatónk is oly nagyszerűen, hogy nem is akartunk hazamenni. A jó, öreg Nag barátomnak erős kapacitásába került, mire rá tudta venni a mulatozókat a hazamenetle. Már d. u. 6 órákor megkezdtek a csengős fiakkere a vendégek összehordását és fél tízig folytonosan hozták be Alsórendva szép menyecskeit és lányait. — Akik pedig nem voltak ott, másnap kérdeztek tőlem, hogy melyik lány, vagy menyecske volt a legszébb? És mit gondolnak kedves olvasóm hogy megtudtam mondani? Dehogy! Hiszen ott volt a jó Istennek egész virágos kertje! Már pedig én a virágot egyformán

szereztem, a nemes rózsát ép úgy, mint a gabonavetéseket között szerényen meghuzódó buzavirágot. Egyformán szép volt mindenki, minden szép lánynak, minden szép menyecskekné egy-egy feszlő rózsabimbóhoz volt hasonló a mosolya, mikor boldogan, minden egyebet elfeledve, simultak párukhöz, hogy áldozzanak keces táncukkal az örökifjú Carneváinak. — A férfiakról pedig csak azt mondhatom, ha igaz kritika akarok rólok írni, hogy soha nem látam meg együtt ilyen szép, egymás iránt valóságilag édes testvérként érző társaságot. — De mert már, hogy úgy is tulleptem a hirovatban megkefendett határt, még elismerésemet kell kifejezmem előlöt a nemes és fáradhatatlan buzgalom fölöt, amelyet az egylet derék főparancsnoka Biró Lajos elkövetett, hogy az estélyt minél sikerültebbé tegye.

— **Népgyűlés.** F. hó 18-án d. d 11 órákor több képviselő részvételével koalíciós népgyűlés fog tartatni.

— **Megfagyott ember.** Letenyéről írják Tóth Péter lasztovnyi (Zalamegye) parasztagoda január 22. és 23-ika közötti éjjelen lakodalomból ittas állapotban hazafelé tartott és utközben a nagy hóban elcsett és reggelre megfagyott.

— **Értesítő kiosztás.** Nagy hetik volt a diákoknak, a felévi szorgalmuk, illetőleg hanyagságuk élő bizonyítékát, — az értesítőt kapták ki. Az utcán élénk tárgyalásokat folytattak a kisebb diákok, mind-egyik egy-egy papírlapot szorongatott kezében, vidám és szomorú arccal vegyesen bírálgatták a tanárokat, aszerint természetesen,

hogy kinek-kinek mit szolgált a félév vége.

— **Nyilvános nyugtázás.** Az „Alsólendvai Önkentes Tüzoltó-Egylet” működő kara által 1906. február 1-jén tartott táncmulatság alkalmából felülfizettek:

Az Alsólendvai főbörögés, Dr. Laubhauer Oszkár 15—15 K.-t, Biró Lajos, Fuss Nándor, Hajos Mihály, dr. Wollák Adolf 10—10 krt. Balas Béla, Böcsi Béla, dr. Nyári Béla, Pollák Emil 8 krt. Pollák Lázár 6 krt. Fehér Antal 5 krt. Balkányi Ernő, dr. Brünner József Csizsár Sándor, Guttimann Lajos, Kirnbauer Ferenc, id. Schwarz Samu 4—4 krt, Iványi Andor, Csukics Adolf, Dr. Politzer Izidor, Schwarz Adolf Arnold 3—3 krt, Bittera Béla, Elefánt David, Gregorencics János, Hutás József, Kormos Ármán, Löwinger Vilmos, Mady Pál, Marton Kálmán, Murkovic János, Pataky Kálmán, Stern Henrik, Pollák József, Schwarz Károly, Wortmann Benő, Wortman Béla 2—2 krt, özv. Adorján Pálné, Androcska Lónárd, Beck Hugó, Bors István, Barany Béla, Csohobai Gérgely, Engel Lajos, Horváth Lajos Horváth Károly, Lenarits Viktor, Mazol Gyula, Neubauber József, Sebök Ferenc, Simonka János, Tóth Gyula 1—1 krt, Biller Albert, Milhofer Henrik, Wortman Ármán 50—50 fillért, Gombosi István, Sáfery Gérgely, Vorós Gyula 40—40 fillért, Tanczos János 20 fillért. E nyilatkozat kiállítását beletpi díjából és felülfizetésből összesen 396 K 00 fillér folyt be. — E helyütt említi meg, hogy Mattyasovszky Vince ur 1906. január 31-én az egylet pénztára javára 5 koronát küldött. A nemes szívi adakozók fogadják az egylet általános köszönetét. Alsó-Lendva, 1906. február 3. Biró Lajos parancsnok.

— **Gyilkosság.** Fehér Sándor bakslakos hirtelen visszatért Pestről, hova felesége gyógykezelés végett küldte. Hazaérkeztekor azonban megtudta, hogy felesége bájaiaval mást is szerencsételt. Szemrehányást tett a feleségének, ki erre az utat ferjének kiadta. A szerencsétlen, különben is idegbeteg ember erre annyira dühbe jött, hogy a nála levő revolverből két lövéssel halálozan megsebesítette. A nő élet-

egy apró, aranyos babát is helyezett el a boldog pár felszékbe ezöltt hat esztendővel a golya. Lőrinc János-nak csak olyankor fájút meg a feje, mikor magának vagy a feleségének kellett új öltönyt vennie. A részletvásárlásnak nem volt híve, csak késpénz ellenében vásárolt, mert helyes csapáson járt ez a emletere, hogy a részletvásárlás hova hamarabb az uzorsók karjaiba veti az emberfát.

Lőrincnek már a mult télen megsebecskédte azt, hogy csak este bujt ki a házból, mert ott élt előt vásárolt kabátjának már olyan antidiuveni ábrázata volt s az oldcs fekete posztó már úgy megzöldült, hogy minden anyagi jósága mellett, Erzsikeben is volt annyi asszonyi hüség, hogy ilyen ruhadarabban nem igen öhajított napvilágos, sőt félhökkel borított nappalra se hálókodni.

Az urától egy szóval se kért új teli kabátot, mert jól tudta: ha volna szegénynek, maga ajánlaná föl az egyszerű pénzt.

Hát egyszer valaki nem bujt ki a házból, csak este és ekkor is a fonyatékosságban világított utcákon szedett magának a friss levegőt.

Valami külön munkát végzett Lőrinc János az egyik tanácsos ur részére, amiért 100 korona jutalomban részesült.

Ragyogó ábrázattal rontott be a decemberi zuzmarás napon.

— Föld, föld, asszony, föld!
— Mi történt Jánoskám?

Csillogó szemekkel számolta az ebédhez terített asztalra az öt darab husz koronást.

— Ennyit fizetett szírák tanácsos ur azért a munkáért, amit az őszel végeztem számára.

Orvostúr gyúlt ki Erzsike szemében is. Össze-csapta a kezét és így szólt.

— Mennyi pénzt egy határon.
— Elég helye is van ennek fiácskám.
Kivetta zsebéből egy szeletke papirt, amely-

ről tételeket és később nagyobb rubrikákat olvasott. Szen, fa, kávé, cukor, meleg ruhácskák a gyermek számára, teli cipő, mind a háromunknak stb. stb.

— Summa summárod 60 korona. Marad 40 korona. Ebből pedig egy teli kabátot veszünk az én drága Erzsikémnek.

Na hát akkor örömet meg nem látot valaki, mint a szép asszonykát volt. Végre tulthet azon a rettenetes odvatu, keshedt zold kabaton. 40 koronáért gyönyörű teli kabátokat látott a Kereseti uton.

Elhatározták, hogy ebéd után azonnal elindulnak kabát vásárló utjukra. Mert idő kell ahhoz, hogy az ember egy ilyen értékes ruhadaratot megvásároljon.

Eppen izz üzetben voltak már, amikor abban állapotba meg, hogy a legelsőtl veszik meg és visszatordultak az első üzlet felé, amely a Kereseti ú telegején van.

A Nagy-diofa utcanál Erzsike egy volt iskolatársának fiácskjával találkoztak, akivel mostanig fenartotta ugyan a barátságát, de csak nagyvonalúan jött össze és körülbelül mástfél év óta nem találkoztak.

A fiúcska köszöntött rájuk, mert Erzsike nagy boldogságában meg se látta volna az apró fiúcskát.

— Hogy van a mama? Mit csinál.
— Oh édes nénem, a mama nagyon beteg az apuska úgy sir; azt mondja, hogy tén soha se gyógyul meg.

— Hol látkot most?
— Itt a Nagy-diofa utcan, jobbra a harmadik ház.

Néztek meg egy percre, szólt férjéhez a jósvájti asszonyka.
János nem mondott ellent és kis váltatva már benyitottak abba a piaci udvari szobába, amely a ház legvége volt.

Ugy a fonyatékos butorzat, mint a lakás parányi volta az első tekintetre éarulta a siralmasan nagy nyomort, amelyben a kis család slyndólt.

A kórágony fekvő, halálnak érett asszony kétségbeesve panszolta el, hogy mifele csapások szakadtak rájuk ama mástfél év óta, hogy nem találkoztak. Az ura hosszú ideig tartott betegsége folytán elvesztette állását és csak most új évfől foglaltahtja azt a meglehetősen jónak igényező hivatalt, amelyet végre sikerült elernie. De az meg jóbb mint két hét. Egy fillér sincs a háznál. A gyermekek majd hogy éhen nem vesznek, mert már sehol sem akarnak hitelezni.

A beteg szakadozott hangon fördelte az ő kétségbeesett panasza.

Abban a szempárban, amelyben eddig a boldogság az öröm ragyogott, két köncsnyep jelent meg; ez a könyben szov két szemét rávetette az urára. Valamit kérdezett, Lőrinc János megértette és egy pillantással felé a feleségnek.

— Nézd csak, édes, fordult Erzi az ő nagy beteg barátójéhez; nekünk most van fölőleges nyegven koronánk, ha ezzel tén könnyíthetnek zavartodokon.

Hát azt nem lehet leírni, hogyan fogadta ez a sirszelen álló beteg ez az életmentő ajánlatot. Mintha minden szenvedésétől megváltották volna. Sír, hálaiköszönt és végre ujongott a kopláló, diergő magzatjai nevében.

— Köszönöm; rebegte Erzsike, mikor végre újra az utcán volt az urával.

— En is nekem azt a nagylelkű önmegtagadást. Mert most már nem vehetünk nekem teli kabátot.

— Baj is az! Hordom a régít és ennyi az egész.

És hordta büszkén, boldogan azt az ócska teli kabátot.

halál közt van, a férfit pedig a csendőrség a helybeli járásbírósg fogházába kísérte be.

— **Szelhámos atyafi.** Varga Sándor mustraszederhalyi lakos iparoshoz folyó hó 14-én beállított egy elegánsan öltözött és előkelő megjelenésű ur. Bemutatkozott, hogy ő iparfelügyelő Budapestről és a központi statisztikai hivatalnak gyűjt adatokat. A szegény iparos oda volt a nagy megtiszteléstől és alig tudott előkelő vendégével a nagy örömtől mint csinálni. Az iparfelügyelő ur körülnézett, majd egy fél óra múlva, mint aki legjobban végezte a dolgát, indulni készült, azonban nagy ijedségre azt tapasztalta, hogy az erszenyét elvettette és nem tudott hazautazni. Csekély 400 koronát kért kölcsön Vargától, de az szerencsésére csupán 50 koronát tudott adni. Aki iparfelügyelő hanyag elegántságára zsebre gyűrte a „csekély összeget” eltávozott és még ma is küldi a kölcsönkért összeget. A becsapott iparos feljelentésére a csáktornyai hatóság közölte a szelhámost.

— **Egy 100 koronás ajándék.** Kálós és Márkus nagyvívű magyar művészek egy domborművet alkottak, amely valóban mesésnek mondható. Ezen domborművet kerettel együtt ingyen adja „Tolnai Világ Lapja” minden előfizetőjének ki a lapot 4 frt eredeti ár helyett fél évre 3 forintért előfizet, csupán a keret számláját fel, a mi 2 frt 50 krajcárba kerül. Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a keret csaknem kétézer anyyit ér, mint a mennyit érte kérünk. Azon előfizetőink, kik a „Tolnai Világ Lapját” nem ismerik forduljanak a „Magyar Kereskedelmi Közlöny” kiadóhivatalához Budapest VII., Dobány-utca 18. a, hol mutattványt, s egy felvilágosítást szívesen adnak díjtalanul.

53 1906 tkvz.

Hivatalos jelentés Bördöce község telek-nyomó átalakítási ügyében arról, hogy a 7404/1905. sz. hirdetmény tévesen a 24306/1893. L. M. számú rendelet 112 §-a helyett a rendelet 89 §-a alapján bocsátott ki.

V É G Z É S.

A teleknyomó hatóság a jelentés folytán a 7404. tkv. 905. sz. a kibocsátott hirdetőményt hatálytalannak jelenti ki s kibocsátja a következő újabb

hirdetőményt.

Bördöce község tkvl átalakítási ügyében a 7404. tkv. 905. sz. a kibocsátott s a hivatalos lap 1905. évi 287, 288 és 289 számaiban közzétett hirdetőményt tévesen bocsátották ki, az alulírt tkv. hatóság azt hatálytalannak nyilvánítja.

Együttal közzé teszi, hogy Bördöce község teleknyomó birtokszabályozás következtében átalakított és az átalakítással egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. 29. és az 1889. 38 és az 1891. 16. t.-cikkke a tényleges birtoklás tulajdonjogának bejegyzését rendelik az 1892. évi 29. L.-cikkben szabályozott eljárás a telekegyezkötényi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatban fogatosított.

Ezt azzal a felhívással teszi közzé hogy 1. mindazok, a kik az 1886. 29. t.-cikk 15. és 17 §-ai alapján ideértve e §-oknak az 1889. 38. t.-cikk 5 és 6 §-ában és az 1891. 16. t.-cikk 15 §-a pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. 38. t.-cikk 7. §-a és az 1891. 16. t.-cikk 5. §-a b. pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. 29. t.-cikk 22 §-a alapján történt, törések érvénytelenségé kimutathatják, e végből törési keresetkötő ó hó alatt vagyis az 1903. ÉVI JULIUS 31-ig bezárólag a teleknyomó hatóságához nyújtsák be. mert e meg nem hosszabítható záros határidő eltelte után indított törési kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat.

2. hogy mindazok, a kik az 1886. 29. t.-cikk 16 és 18 §§-ai-nak esetében ide érve e további §-nak az 1889. 38. t.-cikk 5 és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, — a tényleges birtoklás tulajdonjogának bejegyzése ellenében elemmondásul élni kívánának, írásbeli elemmondásukat 6 hó alatt vagyis 1906. ÉVI JULIUS HÓ 31-ig bezárólag a teleknyomó hatósághoz nyújtsák be, mert e meg nem hosszabítható záros határidő eltelte után elemmondásuk többé figyelembe vételini nem fog;

3. hogy mindazok a kik a teleknyomó átalakítása tárgyában a tett intézkedések által, nem különben, mindazok, akik az 1., és 2. pontban körülírt esetekben kívül az 1892 29. t.-cikk szerinti eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések által az előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármily irányban sérve válik, — ide érve azokat is, kik a tulajdonjog arányának az 1889. 38. t.-cikk 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a teleknyomó hatóságok 6 ó alatt vagyis 1906. évi JULIUS HÓ 31-ig bezárólag nyújtsák be, mert e meg nem hosszabítható záros határidő elmulta után az átalakításkor közbenjött téves bevezetésből származó bármi nemű igényeket jöhszémű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetnek az említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes útján és csak időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 3 ik megjelölés jogának sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a kiküldöttnek eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyáltalán egyszerű másolatokat is csatoltak vagy ilyenekl potlógol be nyújtanak, az eredeteket e teleknyomó hatóság nál átvethetik.

A kir. járásbírósg mint telekvi hatóság. Alsólendván, 1906. évi január hó 3.

Lőrő, kir. albrbő.

S Z Ö L Ő V E S S Z Ő

A világhíró
DE LAWARE
adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kell!!
a szőlészet kincse.

A phyloxeraának ellent áll!!
Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk bárkinek.

Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók!

Nagymennyiségű sima s gyökeres Delaware vessző eladás.

Cím:

Szigiártó és Takács.

szőlőoltvány tulajdonosok

Telep: Alsó-Szegesd

Központi iroda Felső-Szegesd. (Somogy megye).



BUDAPEST ÉJJEL

című szenzációs könyv

m á s o d i k k i a d á s a
most jelent meg.

Írta: **Benedek László (Adrión)**
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala után.



Eladó szálló!!

Gordignany féle szálló eladó, esetleg bére adandó.

**Tudakozódhatni lehet a tulajdonosnál
Brenner Antalnéval Varasd.**



Az elmúlt
rendkívül
százaz nyár
folyamán
ismét a

KÜKÜLLÖMÉNYI

Első Szőlőoltványtelep

Tulajdonos: **Caspari Frigyes Medgyes, 65. Nagy-Küküllőmegye)** volt az egyedüli az egész országban, mely oltványt óriási mennyiségű, naponta 5 millió Iterrny vízzel öntözött, s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és minden tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmentve.

20—20

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár

hetibefizetési, betét- és előleg üzletágának

VII. csoportját

folyó évi február hó 15-én nyitja meg.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár

Igazgatósága.

HIRDETÉSEK

felvételnek lapunk
kiadóhivatalában.